
predpisi za življenje) razmah vseh sil 
narodnostnega pokreta. 

Na tem stališču je nemški narodni 
socializem, ki onemogočuje delovanje 
katoliških mladinskih organizacij v 
Nemčiji ter jih preganja do uničenja. 
Geslo, ki ga je izdala Hitlerjeva mlar 
dina, slove: »Katoliško mladino je tret 
ba naučiti nemško misliti.« Katoliška 
mladina bi ne smela več misliti kr­
ščansko, marveč nemško = pogansko 
nemško. Njeno teženje in stremljenje 
mora biti naravnano ne k Bogu kot 
končnemu življenjskemu cilju, marveč 
k ojačitvi nemške pasme in očiščenju 
nemške krvi, ki je prva na svetu. Nem­
ška pasma, nemška kri, nemški bog: 
to so tisti maliki, ki naj jim služi nem­
ška mladina in vse nemško ljudstvo. 
Ker pa nemški katoličani nočejo sode­
lovati pri nemškem narodno­sociali­
stičnem malikovanju, so izpostavljeni 
preganjanju, ki ga trpi v dnevno rasto 
či meri katoliška mladina. 

Na isti sovražni liniji zoper katoliški 
mladinski pokret se z nacionalisti na­
hajajo tisti, ki so jim drugače protivni,' 
ker stojijo na skrajni levici: mednaro­
dni socialisti in komunisti. Predzadnjo 
nedeljo v aprilu so to dokazali špan­
ski socialisti. To nedeljo je bila napo­
vedana velika manifestacija katoliške 
mladine V E?korialu (severno od Mad­
rida). Da bi to prireditev, i?» katero je 
bilo napovedanih 50.000 udeležencev, 
onemogočili, so socialisti napovedali za 
Madrid in okolico 2­iurno splošno stav­
ko. Socialistična hudobna nakana se 
ni posrečila, vlaki so kljub stavki vo­
zili, popeljali so udeležence kongresa 
v Eskorial in zopet domov. To je brez­
verne socialiste tako razkačilo, da so 
napadali posebne vlake, avtobuse ter 
druga vozila, v katerih so se vozili čla­
ni katoliških mladeniških organizacij. 
Katoliški mladeniči in člani ljudske 
Akcije so se branili z orožjem ter so z 
orožjem v rokah izvojevali svobodno 
pot svoji veličastni manifestaciji. 

Sovražniki Katoliškega 
mladinskega pokreta. 
Katoliško mladinsko gibanje ima na 

Bvetu razne nasprotnike. Nekateri mu 

nasprotujejo z besedo in agitacijo, dru­
gi z nasiljem. Nasilno mu nasprotuje­
jo nacionalisti, iki stavijo narodnost 
nad vero. Mladina mora narodno ču­
titi, vsak njen življenjski dih mora biti 
prešinjen z narodnostnim duhom, vera 
je postranska stvar. Nacionalistični 
pretiranci gredo v svoji zagrizenosti 
celo tako daleč, da proglašajo vero kot 
škodljivo in pogubno za narodnost, ker 
ovira s svojo versko moralo (verskimi 



Velika Nedelja. Pri katoliškem društvu za­
čne prvo nedeljo v maju dne 6. poslovati oži­
votvorjena knjižnica. Društvo je nakupilo z 
nabranim denarjem nekaj novih knjig, ki jih 
da sedaj na razpolago čitanja željnemu ljud­
stvu. Izposojuje se ob nedeljah eno uro pred 
drugo službo božjo, nakar se dvorana zapre. 
Izkaznica za knjižnico stane 2 Din, izposoj­
nina za knjigo pa 50 par. Segajte pridno po 

dobrih in lepih knjiigah, ker le take popleme­
nitijo naše duše. — Obljubljene »Rokovnjače« 
nadaljevanje »Legijonarjev« sedaj ne bomo 
igrali radi nastalih nepričakovanih ovir. Pač 
pa bomo podali za zaključek letošnje sezone 
krepko kmečko in življenjsko resnično igro 
»Užitkarji«. »Rokovnjači« pa so preloženi na 
poznejši čas. 


